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�ezání ty£í

�ezání papíru



�ezání ty£í (2.5.1)

Z ty£í ur£ité délky máme na°ezat dané délky v daném po£tu (alespo¬ v daném po£tu). Jak °ezat, aby

celkový odpad byl co nejmen²í.

xj-int kolik °ezání podle jednotlivých °ezných pár·

cj odpad p°i °ezání podle j-tého plánu, bi poºadavek na délku i

Aij i - délky, j - plány

J =
∑

cjxj → min∑
j

Aijxj = (≥) bi

Excel: E08Rezani.xlsx

�ezání rolí papíru (2.5.2)

Stejné jako ty£í.



�ezání papíru v plo²e (2.5.3)

Vyráb¥né papírové obdélníky mají rozm¥r 50×90 cm. Máme z nich vy°íznout b1 =50 obdélník· o

rozm¥rech 20×45 cm2 a b2 =20 obdélník· 30×70 cm2.

�ezné plány
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